



# ОБЩИНА ПЛЕВЕН

Официален уеб сайт

---



# Пътуващ кинофестивал пристига в Плевен за Коледа

петък, 06 декември 2019

За втори път фестивалът „Филмирай“, представящ атрактивни европейски заглавия в различни градове на страната, избра за своя последна спирка за годината Плевен, само дни преди началото на Коледните и Новогодишните празници. Събитието се организира с финансовото съдействие на Община Плевен.

От 12 до 14 декември 2019 г. в зала „Катя Попова“ ще бъдат показани четири филма, заслужили вниманието на публиката и критиката по света.

Програмата започва в четвъртък, 12 декември, в 18.00 часа с руския екшън „Решение за ликвидиране“, създаден по действителни събития. Вълнуващият и напрегнат разказ пренася зрителя на терена на военните действия в Чечня и борбата с терористичните формирания там, негов продуцент е големият руски кинематографист Карен Шахназаров, чийто филм „Анна Каренина. Историята на Вронски“ плевенчани гледаха през миналия декември.

В петък, 13 декември, зрителите ще могат да се посмеят от 18.00 часа с наивната, но изобретателна Бекасин от едноименната френска комедия на известния режисьор Брюно Подалидес, който е също и автор на сценария, и участва във филма като актьор. Творбата е базирана на един от най-популярните детски комикси, с които са израснали поколения французи.

Събота сутрин, 14 декември, е посветена на малките зрители. Те ще имат шанса от 11.00 часа отново да съпреживеят вълненията на деветгодишния Марти, който иска да има една „Smart Коледа“, но нещата замалко да се объркат. Във филма участват популярни български имена като Кръстьо Лафазанов, Орлин Павлов, Поли Генова, Стефания Колева, както и младият актьор Константин Гергинов – Тими, познат на публиката и от ролите си в популярните телевизионни сериали „Скъпи наследници“ и „Пътят на честта“.

Фестивалният афиш включва и нашумялата британско-полска продукция „Да обичаш Винсент“, в която се разказва за последните месеци от живота на гения Винсент ван Гог. Това е първата в историята на киното творба, създадена чрез анимирането на маслени платна, нарисувани от цяла армия художници от десетки страни, обучени специално за този проект в неповторимия стил на художника. Филмът заслужено бе номиниран за наградата „Оскар“ през миналата година, а в Плевен ще бъде показан в последната фестивална вечер в събота от 18.00 часа.

Всички прожекции в програмата са със свободен вход.

**СЪБОТА 14.12., 11 ч.**

**SMART КОЛЕДА**  
България, пълнометражен филм за деца  
Деветгодишният Марти попада в работилницата на Дядо Коледа и я модернизира, но компютърна грешка обърква плановете му. Момчето признава, че е сбъркало, и вместо наказание, получава проща и подкрепа от всички сгъуржета. Заведно те успяват да спасят Коледа, а той осъзнава, че технологиите не са най-важното на този свят.  
С УЧАСТИЕТО НА КАЛИН ВРАЧАНСКИ, КРЪСТЬО ЛАФАΖΑΝΟΒ, ОРЛИН ПАВЛОВ, ПОЛИ ГЕΝΟΒΑ, СТЕΦΑΝИЯ КОΛΕΒΑ И ДР.

---

**СЪБОТА 14.12., 18 ч.**

**ДА ОБИЧАШ ВИНСЕНТ**  
Великобритания-Полша, анимация за възрастни  
Животът на знаменития художник Винсент ван Гог разказан, както само той би могъл – в картини... Над 62 хиляди маслени платна оживяват в първия в историята на киното филм, заснет по този способ. Отличеният с Оскар аниматор Хю Уелчман и полската художничка Дорота Кобела ангажират армия от художници от цяла Европа, обучават ги в стила на холандския гений и разказват неговата история в картини, като се основават на богатата му писмена кореспонденция.

